

# 儋州学校体育场所及泳池免费向学生开放

开放时间:7月15日至8月30日

游泳池参加暑假游泳活动。

“暑假就近游泳活动是指暑假期间,以学生居住地所在镇为主,到所在镇学校游泳池参加游泳活动。比如说木棠镇学生原在那大某学校就读,暑假期间回到木棠镇,就到木棠中学游泳池参加暑假游泳活动。”市教育局局体卫艺科负责人黄海告诉记者,今年暑假,除了开放28个中小学29个游泳池外,全市各中小学校体育场所(含运动场、操场、各类球场等)也将向本地学生免费开放使用,时间是每日9:00至19:00。

据了解,暑假游泳活动按照就近和自愿的原则,以镇(办事处)为单位免费向全市4至9年级学生开放。暑假游泳活动开放日期为7月15日至8月30日(周一至周六开放,周日休息)。游泳池每日开放使用时间为9:00至11:30,16:00至19:00,各学校可根据实际适当调整开放时间。

据介绍,各学校将以班级为单位,摸清自愿参加暑假游泳活动学生人数和名单,建立台账向学生发放暑假游泳登记卡,督促家长按照所在镇游泳池开放时间段,准时接送学生到

2023年儋州市中小学校暑假开放使用游泳池											
序号	学校游泳池名称	结构	规格	服务学校	游泳池开放联系人	序号	学校游泳池名称	结构	规格	服务学校	游泳池开放联系人
1	王五中学游泳池	拼装	半池	王五中学、王五中心校	李老师13976574777	15	洋浦东小学游泳池	拼装	半池	东浦小学、新英小学	李老师13976482896
2	市第四中学游泳池	拼装	半池	那大军屯片区中小学	谭老师13697529978	16	洋浦新都小学游泳池	拼装	半池	洋浦二小、新都小学	符老师13976085292
3	木棠中学游泳池	拼装	半池	木棠中学、木棠中心校	徐老师1367693991	17	洋浦中学(全)游泳池	拼装	全池	洋浦中学及附近学校	汤老师13005080560
4	东成中学游泳池	拼装	半池	东成中学、东成中心校	洪老师13698933787	18	峨蔓中心学校游泳池	拼装	半池	峨蔓学校	吴老师13976123611
5	市第六中学游泳池	拼装	半池	第六中学、和庆中心校	赖老师13976583343	19	光村镇中心小学游泳池	拼装	全池	光村中学、光村中心校	徐老师13976495948
6	市青少年活动中心游泳池	固定	半池	兰洋中学、兰洋中心校	杨老师13976783637	20	西流中学游泳池	拼装	全池	西流学校、和庆小学	王老师13976576861
7	那大第二小学游泳池	拼装	半池	那大二小、市第三中学	羊老师13976295901	21	思源高级中学游泳池	拼装	全池	思源高中、尖岭片区	张老师13907639828
8	排浦中学游泳池	拼装	半池	排浦中学、排浦中心校	唐老师18907650002	22	海头中港小学游泳池	拼装	全池	海头中学、海头中心校	钟老师13647565830
9	八一长岭第一小学游泳池	拼装	半池	八一长岭、糖厂片区等	唐老师13876778165	23	新州中学游泳池	拼装	全池	新州中学、实验小学、新州中心校	谢老师13086083213
10	白马井镇松明小学游泳池	拼装	半池	白马井中学、白马井中心校	李老师13976493511	24	长坡中学游泳池	拼装	全池	长坡中学、长坡实验小学	陈老师13876029829
11	那大第六小学游泳池	拼装	半池	那大一小、五、六、十一等	吴老师13648605838	25	大成中学游泳池	拼装	全池	大成西华、西庆、西培片区学校	符老师13697584091
12	洋浦中学(半)游泳池	拼装	半池	洋浦中学、连排片区	羊老师13976585007	26	南丰中学游泳池	拼装	全池	南丰中学、南丰中心校	李老师13807552548
13	洋浦三都学校游泳池	拼装	半池	三都办事处所有学校	李老师13976800976	27	八一中学游泳池	拼装	全池	八一中学、八一中心小学	方老师13060655393
14	洋浦实验小学游泳池	拼装	半池	干冲小学、洋浦实验小学	李老师17384695995	28	思源实验学校游泳池	拼装	全池	思源实验、附近学校	符老师13876764886
						29	东坡中学游泳池	拼装	全池	中和镇学校	王老师18976642586

## 琼台师范学院支教团走进石屋小学 让学生的暑假生活丰富多彩

“因为支教老师的到来,让我们的暑假生活变得丰富多彩,学到了很多新知识……”在这个暑期,琼台师范学院体育学院“薪火乡传”暑期支教团黄钰祥说。

除了蓝晒课程,支教老师还依托专业优势,针对不同年龄段的孩子精心设置了丰富多样的体育课程,通过“游戏+体育”方式,融合中国红色文化等元素,设计出了还原历史场景的游戏,培养了孩子们的运动兴趣,激发他们对红色文化的热爱,让红色基因在心中发芽,让“红色力量”薪火相传。

“希望这几天的活动能给石屋小学的孩子带去一些快乐和美好的回忆,让他们感受到志愿者和社会的关爱与支持。在未来,我们希望‘薪火乡传’关爱乡村儿童公益支教项目继续取得更大的成就,为乡村孩子们的生活和未来发展带来更多的快乐和希望。”黄钰祥表示。

“制作蓝晒扇子是我国传统非遗技艺,希望通过开展非遗蓝晒课程,

(儋州融媒全媒体记者羊文彪)



支教老师给孩子们讲授传统文化。儋州融媒全媒体记者 羊文彪 摄

## 针对奥密克戎变异株的新冠疫苗已在儋州投放到位 符合条件市民可就近免费接种

据了解,神州细胞4价新冠疫苗包含了新冠病毒阿尔法、贝塔、德尔塔、奥密克戎变异株的4种抗原成分,是我国自主研发的新一代4价重组蛋白疫苗,对奥密克戎毒株有较好的预防效果。

现阶段,有两种人群可接种神州

细胞4价新冠疫苗,一类人群是18岁及以上未感染且未完成加强免疫的人群。未完成第一剂次加强免疫与最后1剂基础免疫间隔3个月可接种,未完成第二剂次加强免疫的则需与第一剂加强免疫间隔6个月可接种。第二类人群

是18岁及以上已感染但未完成基础免疫人群,感染3个月后可接种。

市卫健委相关负责人建议符合

条件的人群,尽快完成疫苗接种。

8个可接种神州细胞4价新冠

疫苗的门诊是:那大镇卫生院、排

浦镇卫生院、白马井镇中心卫生院、雅星镇卫生院、海头镇中心卫生院、洋浦经济开发区干冲医院第二门诊、洋浦经济开发区三都卫生院、洋浦经济开发区洋浦医院接种门诊。(儋州融媒全媒体记者符武月)

## 市产业工人技能提升激励办法业务培训暨补助发放仪式举行 掀起学技术提技能高潮

他们继续钻研技术、苦练本领,带动更多产业工人全面提高业务能力和技能水平,掀起产业工人技能提升新热潮。

随后,市总工会经济部部长吴坤海围绕《儋州市产业工人技能提升激励办法(暂行)》,认真解读了技能提升补贴政策的制定依据、重要意义和贯

彻要求;市就业服务中心就业指导科负责人李泽敏对技能提升补贴的申领条件、补贴标准、办理程序等进行了培训,解答企业在申报过程存在的疑惑。

会议强调,各单位要高度重视,牢固树立“一盘棋”理念,密切配合,共同推进全市产改走深走实。相关产改成员

单位要加强对企业的协调指导,建立健全沟通协调、信息通报等机制,形成工作合力。企业要进一步完善岗位技能竞赛育人机制,常态化开展岗位练兵和竞赛活动,为职工技能提升和快速成长搭设平台。要多渠道宣扬劳模工匠先进事迹,掀起学技术提技能高潮,铸造一批

技艺精湛、素质优良的技能工匠,奋力推进海南自贸港建设和儋洋一体化高质量发展。

各镇总工会主席、产改试点单位

工会主席及相关基层工会负责人约

100人参加了活动。

(儋州融媒全媒体记者林晓云)

## 夏夜行动·平安儋州

### 儋州交警开展夜间巡逻防控行动 劝导交通违法行为68起

7月10日晚,市公安局交警支队组织警力在城区开展夜间巡逻防控,提高打击交通违法、服务群众和夜间巡逻的见警率、管事率,切实做到全面巡、精准查、深入宣、立体防。

巡逻中,执勤人员实行点线面

结合的巡控方式,加大对繁华商场、广场、酒吧KTV一条街、露天大排档、夜市等重点区域、部位、路段的巡逻力度,增加巡控频次,对发现的未佩戴安全头盔、无牌无证、酒驾醉驾、非法改装、遮挡号牌等交通违法

行为及可疑车辆进行盘查,严厉打击非法改装摩托车飙车、扰民等违法

行为,做到“即时发现、即时整改”,坚决做到“不漏掉一个,不放过一个”,全力保障城区交通安全。

当晚,市公安局交警支队共劝

导交通违法行为68起、劝离机动车违停26起、处理简易事故4起、排查交通隐患3处,有效预防和减少道路交通事故的发生,筑牢城区夜间交通安全防控网。

(儋州融媒全媒体记者王家隆)

### 儋州交警开展违法停车整治行动,7月1日至10日—— 查处违法机动车456辆

连日来,市公安局交警支队多措并举,精准发力,大力开展违法停车整治行动,改善道路交通环境。自7月1日至10日,共查处违法停车机动车456辆,拖移占道违停引发拥堵机动车36辆。

行动期间,该支队组织警力

立文明停车观念,规范有序停车。

针对机动车停车不入位、占用非机动车道、人行道等行为,执勤民警对违停车辆进行劝离,对驾驶人不在现场的,固定证据、采集信息予以处罚,对拒绝驶离且严重影

响交通的车辆予以拖离;同步全程加强宣传教育,广泛宣传车辆乱停乱放造成的交通安全隐患和危害,

教育引导广大驾驶员切实提高安全出行意识,自觉维护道路交通秩序。

(儋州融媒全媒体记者王家隆)

我市“7·11世界人口日”  
暨“托育服务宣传月”活动举行  
倡导健康家庭建设  
营造生育文明氛围

7月11日,由市卫健委、市计划生育协会、那大镇政府、市妇幼保健院、市计划生育服务中心主办的儋州市2023年“7·11世界人口日”暨“托育服务宣传月”活动在城北社区举行。

当天活动以义诊和学堂授课的形式进行。义诊活动现场,组织医生为儿童进行健康义诊,婴幼儿中医推拿,吸引不少群众带着孩子前来参加。

“孩子最近胃口不好,我就带着孩子过来推拿,顺便也学习一下,回去后可以在家帮他推拿,缓解孩子不舒服的症状。”家长丁锐丽说。

学堂授课现场,儿童保健科医生围绕0-3岁婴幼儿养育育儿项目、0-3岁婴幼儿亲子阅读项目、对生命1000天与儿童成长养育照护的核心内容、0至3岁的孩子适合读什么书等方面内容进行授课。

据市卫健委相关负责人介绍,开展此次活动,普及宣传婴幼儿健康、托育服务等知识,加强婚恋观、家庭观引导,倡导健康家庭建设,营造共建生育文明、共享美好生活的社会氛围,构建积极正向、文明健康的新时代婚育文化。

(儋州融媒全媒体记者盘悦华)

## 市法院: 模拟法庭进校园 护航成长零距离

7月5日,市法院以“爱苗护苗,守护成长”为主题,走进市民族中学开展模拟法庭进校园活动,为学生们上了一场生动形象的“法庭课堂”。

“儋州市人民法院刑事审判第一庭现在开庭!”随着“审判长”一声法槌敲响,一场别开生面的“庭审”正式拉开帷幕。与以往不同的是,这是一场由高中生主导的“庭审”。

此次模拟法庭选取一起贩卖毒品罪案例作为“庭审”素材,由市民族中学11名学生分别扮演审判长、审判员、公诉人、辩护人、被告人、法警等角色。“庭审”严格按照刑事庭审进行。

参与活动的学生们身着法袍、法检制服、警服,经过宣读庭审纪律、法庭调查、法庭辩论、被告人陈述、宣判等环节,高度还原了刑事案件庭审场景,在场观摩的100余名学生“沉浸式”体验了庭审活动,零距离感受司法力量。

“庭审”结束后,市人民法院法官对模拟法庭进行点评,并结合本次案例向参加活动的学生普及了贩卖毒品应当承担的法律责任及禁毒相关法律法规,引导学生们树立法治观念。

(儋州融媒全媒体记者王家隆)

## 海南西部中心医院医疗集团: 远程心电诊断中心 揭牌成立

近日,2023首届儋州心电论坛暨远程心电诊断中心启动大会在海南西部中心医院举行。会议宣读有关通知,揭牌成立海南西部中心医院医疗集团远程心电诊断中心。

据了解,海南西部中心医院作为海南西部区域龙头医疗机构,心电图室早在2020年4月便与那大镇卫生院、木棠镇中心卫生院建立了医联体心电网络平台,实现了心电信息互联互通。截至目前,共开展远程诊断5000多例。

会议要求,海南西部中心医院要以远程心电诊断中心揭牌成为新的起点,加快构建和完善市、镇、村远程诊疗网络,着力打造全市心电一张网,率先在全省帮助乡镇卫生院和村卫生室把心电诊断服务都开展起来,切实提升基层5G心电设备的使用效率,成为全省基层5G设备应用的示范和样板。实现为民惠民,全面惠及基层患者,让农村群众在家门口就能享受到大医院的优质医疗服务。

(儋州融媒全媒体记者符武月 通讯员罗鑫)

## 轿车抛锚交警暖心救助 司机穿人字拖被罚没商量

7月9日21时30分许,市公安局交警支队在那大镇城区主要路段开展夜查时,发现一辆灰色汽车停在路中间,开着双闪灯,此时正是车流量较多,存在较大安全隐患,执勤交警立即上前了解情况,得知是因为车主一时疏忽忘记给车加油,行驶至此便无法再开动。

为防止造成路面拥堵和交通事故,保障道路交通安全畅通,执勤交警引导后车有序绕行,随后两名交警徒手推动车辆至安全区域,车主连忙向执勤交警致谢。就在车主准备离去时,执勤交警喊道:“这位车主,请你等一下,你需要过来配合我们登记一下。”原来,交警在推车过程中,发现该车主穿着人字拖,属于“妨碍安全驾驶”的交通违法行为,根据相关规定,对驾驶人处机动车驾驶证记三分、罚款50元。

市公安局交警支队提醒:在行车前,一定要检查车辆的安全性能,查看油量是否充足,确保行车安全。一旦在路上遇到车辆抛锚,要立即开启危险报警闪光灯,将车辆移至不妨碍交通的地方停放,并在来车方向设置警告